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Aos catorze dias do mês de novembro de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, reuniu-se 
ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do Sul, com a 
presença de todos os Vereadores. Dando início à sessão o Presidente Joel Pazinato solicitou que a 
Verª. Mara Elizabete da Silva dos Santos proferisse a leitura de um trecho da bíblia. Após, dando 
seguimento aos trabalhos o Presidente solicitou ao Diretor de Expediente que realizasse a leitura da 
Ata da sessão anterior nº 86/2016 que depois de lida e aprovada foi assinada pelos presentes.  Após o 
Presidente solicitou a leitura das correspondências e das proposições e projetos de lei. Proposições: 
Ver. Delonei Luiz Pereira da Silva – Requerimento – solicitando ao Presidente que fosse incluido na 
Ordem do Dia o Requerimento apresentado na sessão anterior solicitando a liberação do Vereador 
para ir à Brasilia na segunda quinzena de novembro do corrente ano a fim de na atribuição de 
Vereador e de Vice-Prefeito eleito no último pleito reivindicar junto aos Deputados da Bancada 
Gaúcha, Ministérios e com Senadores. Subscrito pela maioria dos Vereadores.  O Presidente falou ser 
difícil nesta época e colocou a palavra a disposição. Ver. Delonei Luiz Pereira da Silva – disse ter 
apresentado na sessão anterior requerimento e o Presidente não colocou em apreciação dizendo que 
ficaria para a presente  sessão, por isso apresentou novamente um requerimento solicitando a 
inclusão na Ordem do Dia. Comentou que na região vários Vereadores se deslocaram até Brasília e 
obtiveram sucesso junto aos Deputados e Ministros e foram no intuito de buscar recursos para o 
próximo ano. Por fim salientou que o mandato vai até o último dia de dezembro e que não podem 
deixar de buscar recursos, representando o bem para o Município e solicitou que fosse colocado em 
votação. Ver. Joel Pazinato – Manifestou dizendo que todos tiveram oportunidade de ir à Brasília e que 
a época é difícil, citando que o requerente terá quatro anos para ir. Disse que coloca a disposição se 
alguém queira ir à Porto Alegre e que no momento pensa na redução de gastos e não colocaria em 
votação. Projetos de Lei - Projeto de Lei nº 021/2016 – Altera o Artigo 15 da Lei nº 1.212/2016, para o 
exercício de 2017.  Apresentado o requerimento subscrito por todos o mesmo foi apreciado tendo 
Parecer da Comissão favorável e aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o projeto foi 
aprovado por unanimidade. No Grande Expediente não havia inscritos. No espaço das Explicações 
Pessoais não houve manifestação dos Edis. Nada mais havendo a tratar e sob a proteção de Deus o 
Presidente declarou encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente Ata que após 
lida e aprovada será assinada pelos presentes. Colorado/RS, 14 de novembro de 2016. 
 


